
TRI ZANIMIVE TEME ZA OBRTNIKE

Marca:nova skupščina
obrtnega združenja

Marca 1987. leta bo potekel mandat vsem
organom Obrtnega združenja Ljubljana Vič-
Rudnik. Da bi združenje uspešno opravljalo
svoje zadolžitve tudi v prihodnje in da bi obrt-
niki potrdili evidentirane kandidate za posa-
mezne organe, so pričeli 28. oktobra z voliini-
mi zbori. Osrednja naloga volilnega zbora so
seveda volitve delegatov za skupščino obrtnega
združenja. Ker pa se obrtniki po posameznih
delih občine zberejo le 1-2-krat letno na taki
obiilfi srečanja, so se tokrat odločili, da bodo
volUni zbor obogatili tudi s tremi aktualnimi
temami. Vodja oddelka za drobno gospodar-
stvo pri Ljubljanski banki bo prisotnim govoril
o vseh oblikah kreditov za obrt. Samostojna
strokovna svetovalka pri Zvezi obrtnih zdru-
ženj Slovenije bo predslavila najrazličnejše
oblike davčnih olajšav, še posebno pa se bo
zadržala pri olajšavah za investicije. Predstav-
nik Inštituta za varstvo pri delu pa bo podal
informacijo o nalogah iz varstva pri delu za
Ijudi. stroje in opremo.

Do 4. decembra, ko bo zadnji volilni zbor na
Brezovici, bodo obrtniki po posameznih ob-

močjih povabljeni na volilne zbore še v nasled-
nje kraje: Iška vas (13. 11.), Ljubljana - mala
sejna dvorana na občini (17. 11.), Škofljica -
gostilna »Pri Strahu« (19. 11.), Ljubljana -
velika sejna dvorana (25. 11.), Ljubljana —
mala sejna dvorana (26. 11.), Polhov Gradec -
gostilna »Pri Pratkarju« (2. 12.) in Brezovica —
dvorana krajevne skupnosti — 4.12. Razen 26.
11., ko se bo pričel volilni zbor ob 9. uri, se
bodo vsi ostali zbori pričeli ob 17. uri. Zanimi-
vo je, da sta se strokovna služba in izvršilni
odbor združenja odločila, da je osem zborov
sklicano po krajevnem načelu, dva pa po pa-
nožnem. 25. 11. se bodo zbrali vsi avtoprevoz-
niki, taksisfi in uporabniki oziroma lastniki
gradbene mehanizacije, 26. 11. pa vsi gostinci
iz naše občine.

Ker so bili v preteklem mandatnem obdobju
samoupravni organi delavni in so složni in or-
ganizirani tudi razrešili številne večje in manjše
probleme, upajo organizatorji na dobro ude-
ležbo ne le po vaseh, ampak tudi v sami Ljub-
ljani.

Med številnimi obrtniki po Slovenijije slišati mnenje, da njihova stanovska organizacija
ne naredi dovolj za njihovo organiziranost ter izboljševanje njihovega položaja v naši
druzbi. V naši občini obrtniki tega ne morejo očitati svoji organizaciji. Tudi zato ne, ker se
n. pr. njeni organi niso odločili le zaformalen sklic volilnega zbora, ampak so sklicali več
zborov, ki so pribliiani članom krajevno in aktualno tematiko.


